
Kort referat fra Fællesmøde i Væksthus-dagligstuen den 4. november 2024 

Planlægningsgruppen: Joan, Hans, Stine, Jørgen, Heidi og Hanne. 

Orientering fra Thomas: 

Thomas indledte mødte med et kort referat fra Mestring og Rådgivnings møde med det politiske 

udvalg. 

Det politiske udvalg bakker op om den faglige rehabiliterende tilgang, som vi arbejder efter. Der er 

som det nye efter flytningen til FLOK ikke fast personale i Væksthusets dagligstue som på 

Sygehusvej. Men hvis der er borgere, som gerne vil komme, men har brug for støtte hertil, vil 

personale i Mestring og Rådgivning kunne støtte. 

Thomas orienterede om status på peer-ansættelse. En eventuel peer ansættelse vil ske på 

ordinære ansættelsesvilkår, men Thomas er ikke gået videre med det, fordi der var været 

usikkerhed om opbakningen på tidligere fællesmøder i Væksthus-dagligstuen. Han opfordrede til, 

at peer-ansættelse overvejes igen. 

Indretningsgruppen – Julia, Jannie, Anne Dorte, Pia og en medarbejder. 

Der har ikke været afholdt møder i indretningsgruppen efter sommerferien. Det afklares, hvem 

der afløser Ulla i personalegruppen, som indkalder til det næste møde. 

Opgaver: ny placering af håndklæder, som i dag hænger for højt. Anskaffelse af en reol til fx 

foldere og pjecer, som eventuelt kan placeres til venstre i gangen. Infoskærm er på vej, Jørgen 

arbejder med opkobling til internet. På infoskærmen skal blandt andet oversigt over aktiviteter 

fremgå. Vende køleskabslåger – Jan tilbyder at gøre det sammen med Kristian. 

Forslag om indkøb af en opslagstavle, hvor forslag til aktiviteter kan hænges op. 

Fællesskabet i Væksthus dagligstuen: 

Der var en stor opfordring fra deltagere ved fællesmødet om, at alle hjælper hinanden med den 

daglige kaffebrygning og oprydning mm, så dagligstuen er et godt sted for alle at være. 

Velkomst- og reklamegruppe: 

Gruppen består af: Alice, Peder, Poula, Charlotte, Jens Peter og Joan. Joan indkalder til næste 

møde.  

Alice viste den nye folder, som præsenterer Væksthuset. Niki formidler folderen, så alle 

praktiserende læger i Skanderborg Kommune modtager den. 

Alice tilbyder fremover at være til stede i FLOK` s dagligstue for at tage godt imod nye borgere som 

led i velkomst- og reklamegruppens arbejde. 

Fællesskabsværter: 



Niki efterlyste spilleregler for at komme ind i Væksthus dagligstuen med besøgende. 

Tilbagemeldingen fra Fællesmødet var, at det er fint at banke på døren og høre, om det er OK at 

stikke hovedet ind. 

Husrådet i FLOK: 

Alice og Jens Peter spurgte ind til møder husrådet. Heidi inviterer Vibeke til vores næste 

fællesmøde, så hun kan give os en orientering. 

Julefrokost: 

Mandag den 2. december holdes der julefrokost. Planlægningsgruppen består lige nu af Hans, Jan, 

Sanne og Peder og eventuelle andre? Meld jer gerne 😊 

Næste møde: 

Næste fællesmøde afholdes den 13. januar 2025 kl. 14 – 16. 

Her samles der op på følgende temaer: 

• Rygested? 

• Modtagelse af nye borgere og reklame – tilbagemelding fra arbejdsgruppen 

• Rammer for brug af FLOK – opfølgning på FLOK` s spilleregler for booking af lokaler. 

 

 

Tak for et rigtig godt møde med rigtig god og konstruktiv stemning, som planlægningsgruppen 

havde bedt om – og tak for de mange gode input. 

Tak til Kirsten for god mødeledelse. 

 

Venlige hilsner 

Hanne 

 

 


